



# PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº .....1.093...../2017-DTL/SAJ/JP

Valinhos, em 28 de junho de 2017.

Ref.: **Requerimento nº 785/2017-CMV**  
**Vereador José Henrique Conti**  
**Processo administrativo nº 9.563/2017-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **André Leal Amâral**, que versa sobre a quadra localizada no Complexo Esportivo Eledir Rosa de Amorim, no Jardim do Lago, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como se segue:

1. A escola do Bairro Jardim América recebeu algum tipo de verba do Governo Federal ou Estadual? Se sim, qual valor?
2. Como será aplicado este recurso na escola?
3. Estes recursos encontram-se nos cofres municipais ou foram utilizados? Se utilizados, de qual forma?

**Resposta:** Encaminho em anexo as informações técnicas prestadas pela Secretaria da Educação a respeito da matéria.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

**ORESTES PREVITALE JUNIOR**

Prefeito Municipal

**CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**



Anexo: 01 folha.

À

Sua Excelência, o senhor

**ISRAEL SCUPERNARO**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

Nº PROTOCOLO  
**01526/2017**

Data/Hora Protocolo: 28/06/2017 16:50

Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 785/2017

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Informações sobre verbas da Escola do Bairro Jardim América.



**PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VALINHOS**

Estado de São Paulo

C.I. nº 632/2017 – S.E.

Valinhos, 05 de junho de 2017

Da: **Secretaria da Educação**  
Para: **Departamento Técnico-Legislativo**  
Assunto: **resposta C.I. nº 975/17**

Com referência à C.I. nº 975/2017-DTL/SAJI, de 29 de maio de 2017, que porta o Requerimento nº 785/17 do Vereador José Henrique Conti, informamos o seguinte:

**A escola do Bairro Jardim América recebeu algum tipo de verba do Governo Federal ou Estadual? Se sim, qual valor?**

**Como será aplicado este recurso na escola?**

**Estes recursos encontram-se nos cofres municipais ou foram utilizados? Se utilizados, de qual forma?**

**Resposta:**

- ✓ CEMEI Prof. Osvaldo Muller – ampliação  
Deputada Mara Gabrilli – 2014  
Emenda – R\$ 250.000,00  
Suplementação orçamentária pelo Município de R\$ 53.151,69  
Processo em andamento, dependendo de liberação do FNDE.
  
- ✓ EMEB Vereador Eber Carlos Severino Foratto - reforma  
Deputado Carlos Sampaio  
Emenda – R\$ 38.375,15  
Processo em andamento, dependendo de liberação do FNDE.

Sendo o que se nos apresenta no momento, ficamos à disposição para outros esclarecimentos, se necessários e reiteramos protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

**Zeno Ruedell**  
**Secretaria da Educação**  
**Secretário**

*Recebido em 06/06/17.  
Gauss Foratto*